

市保险行业协会部署新闻宣传工作

本报讯 5月22日上午,市保险行业协会在会议室召开新闻宣传工作会议,全市各保险公司分管副总或宣传负责人参加了会议。

会议通报了本市保险业近

期的发展情况,对新形势下全行业的新闻宣传工作进行了重点部署,要求各公司提高站位、强化认识,深入贯彻合规经营理念,不断推进宣传教育工作,积极开展各类宣传活动,着力彰显

保险业正能量。会议还通报了各公司前5个月的新闻信息报送情况,并对工作中存在的部分问题进行了点评分析。

市保险行业协会相关负责人表示,将持续强化行业宣传

的导向性和广泛性,推动行业宣传有序开展。希望各公司在不断强化自身建设的同时,做好本职工作、树立良好形象,为推动本市保险业宣传工作再上新台阶贡献力量。(朱江森)



阳光人寿开展反洗钱宣传活动

5月23日,阳光人寿平顶山中支员工向客户发放反洗钱宣传资料。

在客服节来临之际,阳光人寿平顶山中支在营业大厅开展反洗钱宣传活动,耐心地接受客户咨询,向客户讲解洗钱的基本形式和危害。★ 李亚云 摄

平安人寿召开客户经营功能组5月例会

本报讯 近日,平安人寿平顶山中支组织召开5月客户经营功能组月度例会,会议依照惯例对业务员的后援综合知识进行考试,并对功能组方案兑现以及各部课的服务标准5+5、VIP客户

积分兑换等工作进行总结表彰。

本次会议特别加入《契约保全小课堂》培训,主要讲解保单快速承保、保单贷款和管家生存金领取等内容,进一步提升代理人的专业技能,为客

户提供更优质的服务体验。此外,会议邀请先进客服代表进行分享发言,全面提高业务人员的实践操作能力。

随后,中支将结合市场发展、部课需求及社会现状,持续

提供丰富多样的培训活动,不断提升代理人专业技能。平安人寿秉承为客户提供优质保障的核心理念,用心服务每一位客户,着力打造一流的保障服务平台。(马中原)

民生保险举办合规经营培训活动

本报讯 为防范金融风险,提高内、外勤员工的风险识别和管控能力,切实履行金融机构反洗钱义务,5月23日上午,民生保险平顶山中支举办了合规经营培训活动。

此次培训从“非法集资”“乱象整治”“反洗钱”“监管处罚”等要点出发,扩大了员工的知识面,增强了员工防范风险的意识,提醒员工真正做到“不要误导”“不要代签”“不要隐瞒”“不要比较”“不要违规宣传”,全面提升了该中支员工的业务素质。

此次培训进一步明确了合规风险管理的要求,强化了广大员工争当合规先锋的意识,让全体员工准确把握企业合规文化建设的真正内涵,有效提升了员工合规经营意识,为该中支的长期、稳定、合规经营奠定了基础。★ (王刚红)



大地保险举办健康跑活动

本报讯 5月18日,大地保险平顶山中支以及各分支机构在白鹭洲国家城市湿地公园开展了“真情相拥 放飞大地”健康跑活动,本次活动是大地保险2019年“5·20客户服务节”系列活动之一,不仅该中支员工积极参与其中,还有热情的广大客户前来参加比赛。

此次活动还同步开展了跳绳、五人四足等集体运动项目,用实际行动践行低碳生活,传递正能量,着力展现以客户为中心的服务理念。参加活动的人员着装统一,勇于争先,充分展现了大地财险拼搏进取、精诚服务的优良风貌,成为公园一道亮丽的风景线。

此次活动拉开了大地保险2019年“5·20客户服务节”的帷幕。据介绍,大地保险客服节系列活动涵盖客户和员工,采用线上线下相结合的方式,注重与客户的交流互动,致力于打造全新的服务平台,让广大客户充分享受到专业服务带来的优质体验。★ (朱江森/文 李丽莎/图)

恒守诚信 大爱保障 恒大人寿快速理赔获赞

本报讯 5月21日,客户魏女士委托家人为恒大人寿平顶山机构送来一面印有“重疾无情,恒大有爱”字样的锦旗,感谢该机构的快速理赔和专业服务,帮助她重拾生活的信心。

据悉,魏女士于2017年9月为自己投保了恒大人寿某款重大疾病保险,保额10万元,附加医疗保险,保额50万元。2019年3月,魏女士因罹患乳房恶性肿瘤住院治疗,并于4月28日向恒大人寿平顶山机构提交了理赔申请。接到申请后,该机构通过医保排查、既往病史调查,确认魏女士理赔信息属实,并迅速启动了理赔程序,第二天该案理赔结束,10077429元赔付保险金汇入魏女士指定账户。工作人员告知魏女士,在此次赔付后,保单周年日前再次产生的医疗费用,恒大人寿仍将按照合同约定进行赔付。

快速收到理赔款让魏女士感动不已,她对该机构的快速理赔和贴心服务表示衷心感谢。魏女士说:“恒大人寿的理赔款增强了我战胜病魔的信心,也为我的家庭带来了新的希望。”

“恒守诚信 大爱保障”不仅是恒大人寿的经营理念,也是恒大人寿平顶山机构全体员工努力践行的工作准则。该机构有关负责人表示,锦旗代表的不仅是客户对恒大人寿的认可和信任,更是对整个保险行业的认可,督促着广大保险从业人员努力提高服务水平,为客户送去更多的关爱和保障,为百姓的平安幸福保驾护航。★ (朱江森 李广辉)



三色鸽牛奶, 用新鲜点亮城市的梦想

本企业通过ISO9001、ISO22000、HACCP(食品安全管理体系)、GMP(良好生产规范)认证

源头新鲜, 自建标准化牧场

产品新鲜, 只为城市中的每一个梦想

实力新鲜, 只为追求一份健康事业

技术新鲜, 只为您能安心享用




河南三色鸽乳业有限公司 企业地址: 河南省南阳市经一路1号 全国服务热线: 400 188 9336

您只需一个电话, 新鲜牛奶马上送到家

订奶服务热线: 中心站 2579798 3586970 卫东站 2220366 3260868 湛南站 7052439 3730307 新城区站 2667653 3739212